Приложение 1
к приказу министерства образования 

и науки Тамбовской области

                                                                     от                           №

Состав организационного комитета Олимпиады
Председатель оргкомитета:

Котельникова Татьяна Петровна, министр образования и науки Тамбовской области.

Заместитель председателя оргкомитета:

Мордовкина Надежда Вячеславовна, заместитель министра-начальник управления общего образования и регламентации образовательной деятельности министерства образования и науки Тамбовской области.

Секретарь:
Долгова Анжела Петровна, главный специалист-эксперт отдела общего образования управления общего образования и регламентации образовательной деятельности министерства образования и науки Тамбовской области.
Члены оргкомитета:

Сатанина Марина Валентиновна, начальник отдела общего образования управления общего образования и регламентации образовательной деятельности министерства образования и науки Тамбовской области.
Рябых Мария Геннадьевна, ведущий инспектор отдела общего образования управления общего образования и регламентации образовательной деятельности министерства образования и науки Тамбовской области.
Долгий Иван Анатольевич, директор ТОГБОУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества» - Регионального модельного центра дополнительного образования детей.
Черкасова Майя Владимировна, заместитель директора ТОГБОУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества» - Регионального модельного центра дополнительного образования детей. 

Тимошенкова Ксения Александровна, методист ТОГБОУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества» - Регионального модельного центра дополнительного образования детей.

Мексичев Олег Александрович, директор ТОГКУ «Центр экспертизы образовательной деятельности».

Налетова Ирина Владимировна, профессор, к.соц.н., д.философ.н.,  и.о. ректора ТОГОАУ «Институт повышения квалификации работников образования».
Шевяков Александр Александрович, начальник управления непрерывного и дополнительного образования ФГБОУ ВО Мичуринский ГАУ (по согласованию).

Молоткова Наталия Вячеславовна, д.пед.н., профессор, первый проректор, ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный технический университет» (по согласованию).

Пахомова Юлия Владимировна, к.тех.н., доцент, начальник отдела довузовской подготовки ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный технический университет» (по согласованию).

Орлова Александра Владимировна, консультант отдела общего образования комитета образования администрации города Тамбова (по согласованию).

Радюкова Яна Юрьевна, к.э.н., доцент, проректор по проектному обучению и дополнительному образованию ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г. Р. Державина» (по согласованию).

Агапитова Елена Сергеевна, директор Центра одарённых детей ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» (по согласованию).
